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Ενθμερωτικι επιςτολι ςε Μακθτζσ/τριεσ 
Αγαπθτοί/ζσ Μακθτζσ και Μακιτριεσ, 
 
Αυτζσ οι ιδιαίτερεσ μζρεσ που ηοφμε, δεν μασ επιτρζπουν με φυςικι παρουςία ςτο ςχολείο ςασ, όπωσ 
γίνεται κάκε χρόνο να ςασ ενθμερϊςουμε για κζματα ςχετικά με τισ εκπαιδευτικζσ και επαγγελματικζσ 
επιλογζσ και αποφάςεισ. Ειδικότερα εςάσ τουσ μακθτζσ/τριεσ τθσ Α’ και Β’ Λυκείου για τα επόμενα 
βιματα ςτο Λφκειο και τουσ μακθτζσ/τριεσ τθσ Γ’ Γυμναςίου για τθ μετάβαςθ ςτο λφκειο. Σο ίδιο 
βζβαια ιςχφει και τουσ τελειόφοιτουσ μακθτζσ/τριεσ τθσ ΓϋΛυκείου, ςτουσ οποίουσ κα είμαςτε, όπωσ 
και ςτουσ άλλουσ, ςυνεχϊσ δίπλα τουσ αλλά εξ’ αποςτάςεωσ.  
 Προςπακοφμε, λοιπόν, με τθ βοικεια και τθν ευκαιρία τθσ τεχνολογίασ να ςασ πλθροφοροφμε για όλα 
τα ςθμαντικά που ςασ αφοροφν και ςασ προβλθματίηουν.  
Επικοινωνοφμε μαηί ςασ, για να ςασ κάνουμε γνωςτό τον τρόπο επικοινωνίασ με τον τομζα τθσ 
ςυμβουλευτικισ ςτον επαγγελματικό προςανατολιςμό: 

τθν ιςτοςελίδα μασ: https://kesy-new.kar.sch.gr  μπορείτε να ενθμερϊνεςτε ςχετικά με τα 

κζματα που ςασ ενδιαφζρουν. Θα προςπακοφμε να ανεβάηουμε υλικό για όλα όςα αφοροφν ςτθν 
ενθμζρωςι ςασ για τα επόμενα μεταβατικά ςτάδια, αλλά και τθ  «Μετάβαςθ ςτο Λφκειο». 
Πλθροφορίεσ που αφοροφν ςτισ ςχολζσ του Μθχανογραφικοφ και ςχετικζσ με επαγγζλματα και 
ςπουδζσ. Πλθροφορίεσ για τα ζνςτολα επαγγζλματα και τισ προχποκζςεισ των προκθρφξεων που κα 
ακολουκιςουν.  
Εξ’ αποςτάςεωσ κα μελετιςετε τισ πλθροφορίεσ που παρζχουμε ςτισ διαφάνειεσ, αλλά είμαςτε ςτθ 
διάκεςι ςασ να δεχτοφμε τισ απορίεσ, προβλθματιςμοφσ και παρατθριςεισ ςασ ςτα τθλζφωνα του 

Κ.Ε.Τ.: 2441354525/4.  
το email: kesypkar@sch.gr  
τθν ιςτοςελίδα μασ: https://kesy-new.kar.sch.gr ςυμπλθρϊνοντασ τθ φόρμα που 
υπάρχει εκεί.  
Αλλά κα ςασ ενθμερϊνουμε και για άλλουσ τρόπουσ ςυγχρονιςμζνθσ ι αςυγχρόνιςτθσ επικοινωνίασ 
μασ, εφόςον αυτό είναι εφικτό. Εςείσ φροντίςτε να δείξετε προςοχι, να ζχετε διάκεςθ και πολλζσ 
απορίεσ, ϊςτε να πάρετε τισ καλφτερεσ δυνατζσ αποφάςεισ.  
Επίςθσ, ςυςτινουμε και ςτουσ γονείσ να παρακολουκιςουν τισ παρουςιάςεισ αυτζσ. 
Ευχόμαςτε όλα να τελειϊςουν γριγορα, δυνατοί και γεροί να επιςτρζψουμε ςτα κακικοντα, ςτισ 
υποχρεϊςεισ, ςτισ ευτυχιςμζνεσ ςτιγμζσ τθσ κακθμερινότθτασ και ςτα ςχολεία μασ.  
Να προςζχετε και να είςτε υγιείσ. 
 

Με εκτίμθςθ 
Κ.Ε..Τ. Καρδίτςασ – τομζασ υμβουλευτικι ςτον Επαγγελματικό Προςανατολιςμό 
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